



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Mediální výchova v zájmovém vzdělávání: Sociální sítě jako výzva pro výchovné pracovníky

**Autorka práce:** Bc. Martina Dobosiová

**Vedoucí práce:** PhDr. Bedřich Jetelina, Th.D.

### Formální stránka:

Práce má 99 stran textu včetně příloh, což splňuje rozsah pro diplomovou práci. Odkazy na použité zdroje jsou formou poznámek pod čarou a jsou uváděny korektně. Práce je graficky přehledně členěná, po technické stránce kvalitně zpracovaná, používá relevantní literaturu včetně zahraničních zdrojů s úměrným množstvím překlepů, pravopisných chyb. Její sloh však vykazuje místy stylistickou neobratnost.

### Obsahová stránka:

Práce se zabývá problematikou mediální výchovy ve vztahu k současnému velmi aktuálnímu trendu sociálních sítí. Práce má jednoznačně vymezený cíl, definovanou metodiku, pro teoretickou část jsou vymezeny zdroje zkoumání, pro praktickou část je definována metoda výzkumu. Závěr práce pak uvádí do souvislosti výsledky výzkumu a teoretická východiska.

Teoretická část práce je výstižným a přesným přehledem všech současných relevantních sociálních sítí. Nejedná se však o pouhý technický popis či vysvětlení používaných technologií, ale uvedení psychologických a zejména pedagogických souvislostí, které se k sociálním sítím váží. Za mimořádně přínosnou a inspirativní pak považuji zejména kapitolu 6 Přístupy školských institucí k sociálním sítím.

Vzhledem k cíli praktické části práce považuji za vhodně zvolenou metodu polostrukturovaného rozhovoru, počet respondentů i volbu otázek. Výsledky jsou zpracovány korektně, přehledně, závěry z nich vyvozené jsou relevantní a jejich uvedení do vztahu s teoretickou částí je přínosné a ukazuje jak na další možnosti výzkumu, tak i nabízí možnosti praktického pedagogického využití.

### Závěr:

Zvolené téma je zajímavé, jeho zpracování je velmi přesvědčivé. Za diplomovou práci je evidentně velké množství vynaloženého úsilí. Studentka ale zejména v práci prokázala nejen hlubokou znalost problematiky sociálních sítí, ale i vynikající schopnosti téma vnímat v pedagogických a společenských souvislostech. Tato přidaná hodnota mnohonásobně převažuje moje výtky týkající se neobratné stylistiky a proto navrhuji hodnocení známkou „výborně“.

V Praze, 12. května 2015

PhDr. Bedřich Jetelina, Th.D.